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J1eBu3 ypoKa.

Maremaruky HeJb3s H3y4arh,
Ha0Ioas
KaK 3TO JEIaeT COCel.
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"
PPPPPP7?

= Kakyro Temy noBTopunu?

= [1NnA yero oHa Hy>XHa B
XU3HN?

x KTO gjoma 3aHumMarncs
B3BelWnBaHuemMm?



" SN
Ha3oBu YacTu 3agayun



UacTtun 3apgaunm:

ycnoBue
Bonpoc
PeweHue
OTBeT




SN
HazoBuTe 4YyacTtu 3agayu

CeméeH cobpan 30 abrnok, a danun - 10 abnok.
Ckonbko s6nok oHn cobpanu Bmecte?

CeméH- 30 a6n0okK

Nanunn — 10 a6nok
BwmecTte -?

30+ 10 =40 (26.)
OTBeT: 40 a6noK.



" SN
HazoBuTe 4YyacTtu 3agayu

CeméeH cobpan 30 abrnok, a aHun - 10 abrnok.
Ckonbko s6nok oHm cobpanu Bmecte?

CeméH- 30 a6n0okK

Nanunn — 10 a6nok
BwmecTte -?

30+ 10 =40 (26.)
OTBeT: 40 a6noK.



Pabota B rpynnax




" I
NMpaeuna paboTkl B rpynnax

T'oBopu THXO

Beic1yuiau MHeHHe TOBapHUILA 10 KOHIA
He nepebuBaliTe Apyr gpyra

byab BeXXJ/IMB H CAepiKaH




CocTaBbTe KpaTKyto 3anmchb K 3agade,
3anmnTe pelleHne, oTBeT

[naHa cobpana 50 kKoHeT,
a JleHa 30 koH®eT. CKoONbKO
BCEro KOHMET cobpanu
NeBoOYKnN?



[lpoBepbTE!

[naHa- 50 KoOHQeET
IleHa — 30 KOHeT
Bcero -7

50 + 30 = 80 (k.)
OTBeT: 80 KOHQeT.



" S
CocTaBbTe CXeMy K 3aJave,
3anuunTe pelieHmne, OTBET

PycnaH caenan 30 camoneTuKkos, a
Banepa 20 camMoneTukos.
CKOInbKO CaMOIETUKOB OHWU
caoenanun smecrte?



" SEE————
[lpoBepbTE!

30 c. 20c.

E—"]

?C.
30 + 20 =50 (c.)
OTBeT: 50 camoneTunkos.




" EE—————
Tema ypoka:
Yyumcs pewiatb

3a4aumn.
[loBTOpEeHuUe




" SEE————
Llenb ypoka:

s YMEThb pellaTb 3aga4n C
NOMOLLBIO. ..

KpaTKoOW 3arnmcu n cXemsol



=
husMmuHyTKa X/

PyKku 8 CmMOpPOHLI —- B
nonéem

Omnpassisem camonem.
lNpasoe Kpbio — 8nepeo,
J/lesoe Kpbinio — BNepeo.
Pas, dsa, mpu, yemsipe -
NMonemen Haw camonem. & §*
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